

Što je novo za najnoviji kanal Webex Meetings – 44.6

8 svibanj, 2024

Ažurirano svibnja 29, 2024

Sadržaj

Što je novo u ovom izdanju	3
Webinari	3
Korisničko središte	3
Control Hub	3
Otvorene greške	3
Riješene greške	4
Alat za pretraživanje bugova	4

Što je novo u ovom izdanju

Webinari

Preuredite i izbrišite prilagođena pitanja u obrascu za registraciju

Domaćini webinarara sada mogu preurediti ili izbrisati prilagođena pitanja za registraciju ili učiniti oboje nakon što su spremljena u **Moja pitanja** odjeljak obrasca za registraciju.

E-poruke s podsjetnikom za sudionike da uključuju registracijski ID

E-poruke s podsjetnicima poslane sudionicima prije početka webinarara sada uključuju njihov registracijski ID kako bi se sudionici mogli lako pridružiti webinaru.

Korisničko središte

Jedinstveni planer na portalu web-mjesta i korisničkom čvorištu

Zakažite sastanke s opcijama prilagođenim vašim potrebama. Zakažite brzi sastanak ili postaviti niz sastanaka s naprednim opcijama za svoj tim.

Za dodatne pojedinosti pogledajte članak pomoći: [Zakažite sastanak iz User Huba](#)

Control Hub

VoIP poboljšanje u Control Hubu

Mijenjamo značajku VoIP kako bi bila više usmjerena na korisnika. U budućnosti, ako je domaćinu blokirano korištenje VoIP-a, to neće utjecati na sudionike. Sve dok je sudionicima dopušteno pojedinačno korištenje VoIP -a na temelju njihovih organizacijskih pravila, oni mogu slobodno pristupiti značajkama VoIP -a tijekom sastanka. To znači da domaćini kojima je zabranjeno korištenje VoIP -a sada mogu voditi sastanke bez brige da će njihova ograničenja ograničiti komunikacijske mogućnosti dostupne njihovim sudionicima.

Otvorene greške

Pogledajte ovu tablicu za otvorene i riješene greške koje su pronašli korisnici za najnovije verzije Cisco Webex Meetings Suite. Popisi riješenih grešaka su u redu počevši od najnovijeg ažuriranja.

Broj greške	Ozbiljnost	Zahvaćeno područje proizvoda	Opis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Značajka Učini zaslon praznim ne radi na uređajima sa sustavom Windows 10 ako je omogućena kontrola korisničkog računa.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Ako je korisnikov Facebook račun zaključan, ne može prenositi Webex sastanke na Facebook Liveu.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	Tijekom webinarara, kada izlagač dijeli svoj zaslon, sudionici mogu vidjeti obavijesti o chatu koje se prikazuju voditelju.

Riješene greške

Broj greške	Ozbiljnost	Zahvaćeno područje proizvoda	Opis
CSCwj53522	3	Webex Meetings (Windows)	Riješen je problem gdje se poruka Povezivanje... zadržava pokazujući.

Alat za pretraživanje bugova

Izveštavamo o otvorenim i riješenim bugovima koje je pronašao korisnik, ozbiljnosti 1 do 3. Možete pronaći pojedinih o navedenim bugovima i tražiti druge bugove pomoću Cisco alata za pretraživanje bugova. Za više informacija o korištenju Bug Search, pogledajte [Pomoć alata za pretraživanje bugova](#).

Cisco ima više od 200 ureda diljem svijeta. Adrese i telefonski brojevi navedeni su na Cisco web stranici www.cisco.com/go/offices.

Skup dokumentacije za ovaj proizvod nastoji koristiti jezik bez pristranosti. Za potrebe ovog skupa dokumentacije, bez predrasuda se definira jezik koji ne podrazumijeva diskriminaciju na temelju dobi, invaliditeta, spola, rasnog identiteta, etničkog identiteta, seksualne orijentacije, socioekonomskog statusa i intersekcionalnosti. Iznimke mogu biti prisutne u dokumentaciji zbog jezika koji je tvrdo kodiran u korisničkim sučeljima softvera proizvoda, jezika koji se koristi na temelju dokumentacije o standardima ili jezika koji koristi referentni proizvod treće strane.

Cisco i Logotip Cisco su zaštitni znaci ili registrirani zaštitni znaci Cisco i/ili njegovih podružnica u SAD-u i drugim zemljama. Za pregled popisa zaštitnih znakova Cisco idite na ovaj URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Spomenuti zaštitni znakovi trećih strana vlasništvo su njihovih vlasnika. Upotreba riječi partner ne podrazumijeva partnerski odnos između Cisco i bilo koje druge tvrtke. (1721R)

Americas Headquarters
Cisco Systems, Inc.
San Jose, CA

Asia Pacific Headquarters
Cisco Systems (USA) Pte. Ltd.
Singapore

Europe Headquarters
Cisco Systems International BV Amsterdam,
The Netherlands

Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses, phone numbers, and fax numbers are listed on the Cisco Website at <https://www.cisco.com/go/offices>.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: <https://www.cisco.com/go/trademarks>. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1110R)